
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 930
van MAAIKE DE VREESE
datum: 23 september 2022

aan JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Oekraïense vluchtelingen  -  Aanvragen beroepskaarten (2)

Op 17 juni 2022 vroeg ik met schriftelijke vraag nr. 753 naar een stand van zaken omtrent 
de aanvragen van beroepskaarten van Oekraïners in Vlaanderen.

Ondertussen gaat de oorlog zijn zevende maand in en zijn er ruim 56.000 Oekraïners 
geregistreerd in dit land. Bij de dienst Economische Migratie werden twee extra 
medewerkers aangesteld om de procedure met de beroepskaarten vlot te laten verlopen. 
Een beroepskaart is immers noodzakelijk om een zelfstandige activiteit op te zetten. Uit 
het antwoord op mijn vorige vraag bleek dat er toen slechts twee aanvragen werden 
ingediend.

1. Sinds wanneer zijn de extra medewerkers actief?

2. Kan de minister een overzicht geven van het aantal aangevraagde beroepskaarten 
door Oekraïense vluchtelingen? 

a) Kan de minister een overzicht geven van het aantal aanvragen dat werd 
goedgekeurd en reeds afgeleverd?

b) Kan de minister een overzicht geven van het aantal aanvragen dat werd 
geweigerd? Kan hij de voornaamste redenen geven van de weigeringen?

c) Kan de minister een overzicht geven van de gemiddelde doorlooptijd voor het 
afleveren van de beroepskaart? Kan hij een overzicht geven per maand?

Gelieve de (cijfer)gegevens ook in een Excelbestand te bezorgen?
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JO BROUNS
VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 930 van 23 september 2022
van MAAIKE DE VREESE

1. De VTE voor de materie beroepskaarten is aangeworven.

2. a) In totaal werden er 15 aanvragen tot het bekomen van een beroepskaart ingediend 
door Oekraïense vluchtelingen vanaf februari ’22. Voor 2 van deze dossiers werd er 
een administratieve status ‘zonder gevolg’ toegekend (aanvrager is niet langer 
geïnteresseerd in de beroepskaart), 1 dossier kreeg een goedkeuring. Al de andere 
aanvragen werden vanaf 20 augustus 2022 vrijgesteld op basis van het KB van 30 
juli 2022 zoals gepubliceerd in het Belgisch Staatsblad van 10 augustus 2022. 

b) Geen enkele aanvraag tot het bekomen van een beroepskaart ingediend door 
Oekraïense vluchtelingen werd geweigerd.

c) De doorlooptijden dalen over het algemeen.

BIJLAGEN

1. Overzicht 2022
2. Overzicht doorlooptijd

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15592
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=15593

